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IZVJEŠĆE STEČAJNOGA UPRAVITELJA O TIJEKU STEČAJNOGA POSTUPKA I 

STANJU STEČAJNE MASE 

 

Nadležni trgovački sud Trgovački sud u Zadru 

Poslovni broj spisa St-236/2022 

Dužnik (ime i prezime / tvrtka ili naziv, OIB, adresa / sjedište)  

PORTING d.o.o. u stečaju, Zadar, Ulica Tomislava Ivčića 1 B, OIB:83619931434 

 

I.  Tijek stečajnoga postupka u razdoblju od 23 svibnja 2023. do 7. lipnja 2023. 

 

Do današnjeg dana, u nadmetanju pred FINA-om, nema uplaćenih jamčevina za sudjelovanje 

u drugom dražbenom krugu. 

Predmetnim se još jednom ukazuje na promašenost dražbovanja pred navedenom Agencijom, 

i to zbog kompliciranosti i ekstremne dugotrajnosti postupka. 

Slobodno se može reći, tko je pisao odredbe za postupanje Agencije u pitanju prodaje, malo 

ili pak ništa veze sa stvarnošću ima. 

Radi se o suviše birokratskom postupku, koji nepotrebno odužuje stečajne postupke. 

 

U predmetnom konkretno, utječe i direktno na propadanje plovila, kao i na zainteresiranost 

kupaca, koji mahom ne žele sudjelovati čim se spomene Agencija. 

 

Da nije bilo predmetnog, brodica bi već bila prodana, stečajna masa bi postigla veća sredstva 

no što će to biti pred FINA-om, a kupac je već mogao početi s opremanjem brodice za 

turističku sezonu. 

 

No eto, taj film nećemo gledati, a možda ćemo onaj u kojem će plovilo potonuti pa postati 

teret kapetanije ili lučke uprave. 

 

Zbog kiše u noći s 4. na 5. lipnja, kao i dalje u jutarnjim satima, upravitelj je ponovno morao 

ispumpavati plovilo. 

Da stvar bude gora, više ne radi brodska kaljužna pumpa pa je upravitelj bio primoran dobrih 

sat vremena izbacivati vodu ručno. 

 

Zbog velike količine oborina i uslijed trajnog neodržavanja brodice, strop i dalje propada, 

uslijed čega dolazi i do natapanja sjedišta. 

 

     Dokaz: fotografije 

 

 

Da stvar u ovom stečaju bude još bolja, Davor Dubravica, sudac Općinskog suda u Zadru 

/Kazneni odjel/, kontaktirao je ovog upravitelja te ga obavijestio kako se pred tim sudom vodi 

kazneni postupak posl. br. K-633/21 protiv Melite Tomašević Mandić, zbog k. d. prijevare jer 

da je ista otuđila vozilo u korist treće osobe, koja je to vozilo istoj uredno platila, a da je M. 

Tomašević Mandić znala da nema ovlast za prodati to vozilo. 

 

Predmetno vozilo da se nalazi kod te treće osobe, a radi se o osobi s kojom je upravitelj stupio 

u kontakt, a o čemu je obavijestio i ovaj sud i MUP, no po zahtjevu upravitelja, kao ni po 

nalogu ovog suda danom MUP-u, isti se do današnjeg dana, iz nepoznatog razloga nisu javili 

ovom upravitelju, niti naveli gdje se vozilo nalazi. 

 



Navedenu treći osobu upravitelj je obavijestio, još ranije, da mu treba predati vozilo, ukoliko 

zna gdje se isto nalazi, no to je izostalo. 

 

Stečajni upravitelj je u predmetnom kaznenom spisu dostavio zahtjev za predaju vozila koje 

čini stečajnu masu te da se istog obavijesti o ishodu predmetnog postupka. 

 

 

 

II. Stanje stečajne mase 

 

 

1. Brodica 

 

Kao gore. 

 

 

2. Novčana sredstva 

 

Uslijed naplate redovnih bankovnih naknada za mjesec svibanj, stanje računa stečajnog 

dužnika na današnji dan iznosi 145,60 EUR / 1.097,02 kn. 

 

S bankovnog računa se svakomjesečno skidaju bankovne naknade, a za naglasiti je da, do 

današnjeg dana, nije namirena nagrada i naknada troška stečajnom upravitelju iz prethodnog 

postupka, trošak upravitelja iz ovog postupka, kao i da nije namireno ni u jednom mjesecu 

knjigovodstvo dužnika, a sve kako račun ne bi dospio u blokadu. 

 

 

III. Radnje koje će se poduzeti u narednom razdoblju 

 

1. Nastavit će se obilaziti i ispumpavati brodica u vlasništvu stečajnog dužnika te pratiti 

aktivnosti kod FINA-e u pogledu dražbe u tijeku. 

 

 

 

Mjesto i datum       Stečajni upravitelj 

Murter, 7. lipnja 2023. 
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